

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 4 «Соціальне партнерство»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 5 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	150 годин, з них: лекц. – 26 год, практ. – 28 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри економіки і торгівлі Бортнік Світлана Миколаївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Знання макро та мікроекономіки, економіки підприємства, соціально-економічної статистики
Що буде вивчатися	<p>Освітній компонент розкриває теоретичні засади соціального партнерства, описує необхідне нормативно-правове забезпечення; визначає сутність проведення соціального діалогу в сфері соціально-трудових відносин на національному, регіональному та місцевому рівні; знайомить із сучасними методами розбудови партнерських стосунків та міжсекторальної співпраці шляхом залучення державних органів влади, місцевого самоуправління, соціально-відповідального бізнесу та громадського сектору для надання соціальних послуг.</p> <p>Освітній компонент «Соціальне партнерство» спрямований на ознайомлення здобувачів освіти з теоретичними засадами соціального партнерства, міжнародною та вітчизняною правовою базою; вивчення основ проведення соціального діалогу в сфері соціально-трудових відносин на національному, регіональному та місцевому рівні; оволодіння методами розбудови партнерських стосунків шляхом залучення соціально-відповідального бізнесу та громадського сектору для надання соціальних послуг у громаді.</p>

<p>Чому це цікаво/треба вивчати</p>	<p>Освітній компонент надає здобувачам освіти знання про систему соціального партнерства (соціального діалогу) в Україні та провідних країнах Європи й світу, закономірності її розвитку та функціонування. Значущість соціального партнерства зумовлена тим, що воно сприяє пом'якшенню соціальної нерівності між класами власників та найманих працівників, поліпшенню якості трудового життя громадян, що працюють, задоволенню їхніх потреб, підвищенню якості вироблених ними товарів і наданих послуг, своєчасному вирішенню соціальних протиріч, ескалація яких може загрожувати повноцінному відтворенню суспільства. Сучасному фахівцю необхідні знання у сфері ділових комунікацій для вміння розбиратися в бізнес-партнерах, установлювати з ними контакти, вести ділові бесіди, переговори, володіти основами публічної промови.</p>
<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН 1. Асоціювати себе як члена громадянського суспільства, наукової спільноти, визнавати верховенство права, зокрема у професійній діяльності, розуміти і вміти користуватися власними правами і свободами, виявляти повагу до прав і свобод інших осіб, зокрема, членів колективу.</p> <p>ПРН 11. Вміти аналізувати процеси державного та ринкового регулювання соціально-економічних і трудових відносин.</p> <p>ПРН 18. Використовувати нормативні та правові акти, що регламентують професійну діяльність.</p> <p>ПРН 24. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних принципів, цінувати та поважати культурне різноманіття, індивідуальні відмінності людей.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)</p>	<p>СК2. Здатність здійснювати професійну діяльність у відповідності з чинними нормативними та правовими актами.</p> <p>СК8. Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері економічних та соціально-трудова відносин.</p>